

104:116! 昨晚,江苏同曦客场不敌天津,吞下六连败的苦果。外援BC继续缺阵,宋建骅受伤离场,蔡李龙拼到6犯离场,用人捉襟见肘的同曦在比赛最后时刻没有顶住,遗憾输球。

全场比赛,同曦仅三人得分上双,解禁复出的麦克唐纳37分14个篮板,卡姆拉尼26分9次助攻,蔡李龙12分。

现代快报特派记者 黄成宇



解禁复出的麦克唐纳砍下37分14个篮板

客场不敌天津队,遭遇六连败 同曦继续交学费

本场比赛前,同曦和天津队的近况颇为相似。首先,两支队伍都是连战连败,同曦五连败,天津队四连败,两队都急需一场胜利来止住颓势。其次,昨晚两队各有一位外援还都不能上场,同曦的BC以手腕不适为由休战,天津队的超级得分手昆西·杜比则因伤高挂免战牌。

首节,同曦最先进入状态的是蔡李龙,他单节扔进4记三分球。此役,主帅徐强大多时间把他推到了4号位上,防守端承受着极大的压力,第四节开始后没多久就

连续领到2次犯规,累计6犯离场。

本场比赛,同曦大外援麦克唐纳解禁复出,表现出了极强的求胜欲望。赛前两个半小时,麦克唐纳就带着私人训练师前往球馆热身。昨晚,实力更占优的天津队一路领先,靠着麦克唐纳的低位进攻,同曦在比分上始终没有被拉开太大,第四节还剩6分多钟时甚至同曦追平了比分。最终,天津队以一波进攻高潮让同曦再次失望而归。

比赛中,队员们再次展现了拼搏精神,宋建骅在比赛中眉骨被对手打破,立刻被送往医院缝合。



链接

客场之旅 雾霾凶猛

刚抵达天津,同曦队员们就拿出手机对着天空一阵猛拍,严重的雾霾天着实吓坏了队员。在天津葛沽的这两天,除了日常训练,队员们都待在了酒店房间里,甚至连窗户也不敢开。

昨晚8点,整点发布的天津空气质量指数(AQI)是500,PM2.5浓度显示为505微克/立方米,属于严重污染。不过,在同曦和天津队比赛的看台上,戴着口罩的球迷寥寥无几,记者只看见一位带着孩子来看球的家长坚持让儿子整场比赛始终戴着口罩。

对于这样的比赛环境,同曦的队员们并不习惯,赛后,球员们打趣道,“下次来比赛,得学聪明了,要提前准备口罩了。”

焦点

BC以手腕不适为由拒绝上场 功勋外援变毒瘤?

前天,同曦外援BC应俱乐部要求从常州赶到天津与球队会合,本以为昨晚同曦终于能够派出3名外援了,结果却出现了变数。赛前,BC以自己的手腕不适为由,拒绝上场。

昨天上午的训练课,就BC一人始终穿着长袖的热身服,整个过程松垮垮应付了事。“我带过的外援也不少了,但像BC这种自我保护意识如此之强的球员真没见过。”主帅徐强无奈地说。其实,BC手腕本就没有什么大碍,只是轻微挫伤,而且距离他受伤已经一周过去了。

一位俱乐部高层用“判若两人”去评价BC,“NBL时期的他训

练积极,与球队融合也很好,我们把他当成球队的功勋外援。升了CBA,我们重新把他召回,没想到本赛季就像完全变了个人似的,训练和比赛的态度都大不如前,甚至感觉与球队格格不入。”

值得一提的是,球队另外两名外援麦克唐纳和卡姆拉尼也对BC的职业态度颇有微词,他们感觉BC的心不在球场上,对胜利的渴望也不够强烈。

赛季前,俱乐部出于人情的考虑,早早答应了BC的请假申请,让其回家陪伴待产的妻子。昨晚,BC连夜赶往北京,今天他将飞赴美国。据了解,BC将缺席本月剩余的所有比赛。

客场负于辽宁队,结束三连胜 中天输得没脾气

昨晚,江苏中天客场101:129不敌CBA“领头羊”辽宁队,结束了三连胜。本场比赛,中天4人得分上双,杨力10分,道格拉斯26分,衡艺丰11分,黄海贝12分。

现代快报记者 韩飞周游

篮板球比对手少了13个

上一轮主场击败新疆队,江苏中天4胜4负,胜率终于来到了50%。昨晚,中天迎来一场硬仗,客场对阵全联盟最炙手可热的辽宁队,郭艾伦、杨鸣、韩德君、李晓旭等国内队员配上上赛季常规赛外援MVP哈德森和汤普森,辽宁取得8连胜,力压北京、广东、新疆等争冠热门强队,高居榜首。

赛前,一位队内人士也坦言,“辽宁队势头正盛,而且防守能力超强,场均失分是全联盟最低的,比赛会很困难。”事实上,比赛的过程也印证了这一预测,辽宁队在防守上非常积极,极强的压迫性防守令中天失误频频。缺少突破,只能蹭外线的手感,还好上一场投中6个三分的道格拉斯没忘带“瞄准器”,首节命中3个三分,之后杨力和孟达拼劲十足,在三分线外也有所斩获,凭借一段时间内超高的三分命中率,中天还能将比分稳住。不过第二节,哈德森开火,郭艾伦

和内线多次打出质量很高的掩护配合,辽宁队将分差拉大到20分以上。

本场比赛,韩德君和汤普森的内线组合控制了篮板球,中天拿下37个篮板,比对手少了13个。没有篮板保证,中天难以跟对阵新疆队一样打出一波波的快攻。赛后,一位圈内人士对记者感叹,“辽宁队合理地运用了内线的优势,特别是韩德君在篮下拿到球,杀伤力太大了,根本没法限制他了。”

生日当天辛格尔顿梦游

三连胜期间,中天大外援辛格尔顿状态神勇,场均得分在30分左右。昨天是这位前奇才球员的25岁生日,赛前队员们也给他送去了生日祝福。私底下,辛格尔顿也有搞笑的一面,训练中他会触碰队员,然后用刚学会的中文说,“犯规”。不过到了场上,辛格尔顿却显得并不兴奋,甚至有些心不在焉。

首节比赛,中天发底线球,辛格尔顿连续被辽宁队后卫郭艾伦

断球,后者上篮得分。辛格尔顿在后场喜欢自己运球,而不是立刻交给后卫,这给了对方小个球员抢断的机会,或许正如球迷所说,“教练组还是需要跟他多沟通,这种失误太伤士气了。”

全场比赛,辛格尔顿两分球6投4中,拿到9分11个篮板,还有5次失误,这是他赛季第二低分,数据实在有些惨淡,无疑这并不是一个美好的生日记忆。主场输给佛山队时,执行教练兼登就曾说过,“辛格尔顿在NBA就是打3、4号位,让他防守对方的大外援有些困难。”事实上,我们也看到,辛格尔顿更多的是在进攻端凭借较为灵活的脚步和手感帮助球队,而在他低迷时,无疑也需要一些固定的战术配合,让他找到进攻感觉。而另一名外援道格拉斯表现正常,两分球7中2,三分球11中6,拿到26分。

相比之下,对手的两名外援联手砍下51分,其中哈德森非常高效,迎着防守球员投中高难度的三分。



辽宁队压迫性的防守让中天打得非常辛苦

短评

该给年轻队员更多机会

比赛第二节还剩下5分钟,中天已经落后了20分,主帅胡雪峰披挂登场,担负起组织球队的重任,从电视镜头上看,他的表情有些凝重,一上来就扛着郭艾伦打板命中。除了7分,胡雪峰在场上的抢断以及对篮板球的预判都展现出自己丰富的经验。目前,胡雪峰是中国男篮的助理教练,看着34岁的他与比自己小13岁的国家队队员郭艾伦对位,多少会让人感到唏嘘不已。

考虑到下一场对阵天津队,中天应该让易立休息,给位松、刘亚晖更多的出场时间,但正如球迷所说,“跟

辽宁队一比,我们就看出差距了,他们多人打球,而我们这些替补队员上场时间得不到保证,有时候上去根本难以起到奇兵作用。”

不可否认,相比上赛季,中天确实给了年轻人更多的机会,19岁的新星衡艺丰担当首发,最近两场都砍下11分,扛着哈德森突破,有不错的比赛气质,而身体已无碍的侯逸凡依然没有获得出场机会。对比辽宁队此前给了郭艾伦、贺天举这样的年轻队员更多的培养,他们的成长让人艳羡。或许,我们还应该给年轻人更多的机会。

首付10余万,做“国际房东”

在滁州的“德基”买铺,享16%高年化收益

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!